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Referat fra Den ordinære Generalforsamling, den 19. februar, 2024 - kl. 14-16 
 

Der var mødt 75 stemmeberettigede deltagere, incl. Rådets medlemmer (Lis og Johanne ikke medregnet). 
 

1. Formanden, Leif, bød forsamlingen velkommen. 

Det er godt at se jer på denne årlige og hyggelige dag. 

Han bad derefter forsamlingen rejse sig og mindes de medlemmer, der ikke 

længere er blandt os. 
 
Sang nr 30, "Det er i dag et vejr..." blev afsunget i Kim Larsens version. (Her er Poul Schierbecks 

melodi fra 1938: https://youtu.be/5a2lyzMQ-EA - https://youtu.be/7BXssZK8tKM). 
 

2. Valg til Referent: 
Elmer Lauridsen. 

 
3. Valg til Dirigent: 

Kirsten Larsen fra "Det grønne Hus", som sagde tak for valget. 

Kirsten konstaterede forsamlingen for lovligt indkaldt med varsel i midt-december, samt opslag på 

opslagstavlen i gangen. 
 

4. Valg til Stemmetællere:  
Michael Alex, Bodil Larsen, og Anne Lohmann meldte sig og blev valgt. 

 
5. Rådets beretning og lidt fremtid v/Leif Hansen 

− Se beretningen nederst.  

− Beretningen blev godkendt med applaus. ingen kommentar. og er vedhæftet referatet. 
 

6. Aflæggelse af regnskab v/Johnny Kierstein 
− Regnskabet er godkendt af revisorer uden bemærkninger. 

− Køkkenet især kræver, med et stort underskud, en kommentar: Der har ikke i mange år været 

prisstigninger på maden i forhold til de almindelige stigninger i samfundet. 

− Brugerrådet har ved sin virksomhed i genbrugsteltet, "De godes Ting" bidraget med et væsentlig 

overskud. 

− Julemarkedet bidrog ligeledes bl.a. ved salg af patchworktæppe 

− Der var ikke spørgsmål eller kommentarer, og regnskabet blev dermed godkendt af forsamlingen. 
 

7. Indkomne forslag 

Der var intet i Postkassen. 
 

8. Valg til "Brugerrådet" 

3 rådsmedlemmer vælges i lige årstal. Genvalg kan finde sted. 
Hvert år vælges 2 revisorer og 1 suppleant. Genvalg kan finde sted. 
 
75 stk. stemmesedler blev uddelt - max 3 kryds pr. seddel. 
 
• Leif på valg - villig til genvalg 

• Flemming Rummelholdt på valg - ikke villig til genvalg 
• Kirsten  Nielsen på valg - villig til genvalg 
 
Medlemmer, som vil opstille til "Brugerrådet" er: 
− Britt Gerdes, flyttet til Helsinge for 4 år siden, og kommer ca. 5 gange om ugen på GS 

− Birgitte Christensen - deltager bl.a. på Sandblæsnings-holdet. 
− Jette Widriksen - tidl. Vejby borger; deltager bl.a. i spansk og sang. 

− Søren Larsen - gammel Helsinge- borger - vil meget gerne bidrage. 
 
Dirigenten forhørte sig derpå om der var andre, der ønskede at stille op til Rådet. Det var der ikke. 

https://youtu.be/5a2lyzMQ-EA
https://youtu.be/7BXssZK8tKM
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Derpå forhørte dirigenten sig om der blandt opstillerne var nogle som var medlemmer i bestyrelser i 

andre ældreforeninger. Det var der ikke. 
 

9. Valg af revisorer 
 Steen Grenbom 

 Rådet forslog Søren Laursen 
 Revisor-suppleant på valg – så vidt ingen suppleant - dirigenten foreslog Ole Widriksen. 

 
10. Resultatet af valget 

Rådet: 

 Leif Hansen  
 Kirsten Nielsen  

          Britt Gerdes 

          Søren Larsen - suppleant  
Ikke valgt ind 

 Jette Widriksen  
 Birgitte Christensen  

 
Revisorer: 

  Steen Grenbom genvalgt 

 Søren Laursen valgt  
 Suppleant - Ole Widriksen valgt med applaus 

 
11. Orientering om Centret, herunder økonomi 

Lis: 

- Tak til alle for arbejdet med centret. 
- Der er 664 medlemmer. 

- Opkrævning af kontingent var oprindeligt pr. 1. februar, men er udsat til 1. marts med betalingsfrist 

7. marts. 

- Ordningen med gratis kaffe fortsættes for at imødegå problemet med at komme af med kontant-

beholdning, mens en betaling for opstilling af en betalingsautomat skulle tages fra kontingent-

indbetalingerne. 
- År 2023 var et år med mange nye tiltag og med mange nye brugere. 

- Træværkstedet har lukket 3die hold; det kan dog ændres skulle der være interesserede. Giv endelig 

besked. 

- Det er ønskeligt med flere til forskellige gøremål - giv venligst besked. 
- Der blev i året, 2023, mulighed for indkøb af en ny keramik-ovn; den er nu købt og sluttet til og en 

prøvebrænding foretaget netop i dag, den 19.februar. 
- Bladet udkommer 10 gange om året. Lis ser meget gerne medlemmers indlæg til bladet, som 

dermed kunne blive mere levende. 
- Prisen på smørrebrødet mener Lis ikke steget i 20 år. 

- Nye klippekort er på vej, gamle køkkenkort kan stadig benyttes. 
- brugere anmodes om at benytte klippekort /MobilePay i køkkenet, da kontanter, som nævnt, giver 

problemer. 
Spørgsmål fra Yvonne: Hvad gør man, hvis man ikke kan benytte MobilePay; en gruppe 

medlemmer kunne udelukkes fra at benytte tilbuddene på Centret. Jeg, Lis, skal mødes med 

Kommunens økonomiafdelingen vedrørende opstilling af en dankort-automat. Michael mener, at 

Fyn-Sjællands-Bank modtager kontanter; men man skal altså være kunde i banken. 
Johnny: Danske bank i Hillerød har lukket mønt-indbetaling. 

- En stor tak til Flemming for bidragene i Brugerrådet; Flemming fortsætter udenfor brugerrådet, bl.a. 

med indretning af det nye lagerrum samt forhåbentligt med cykelværkstedet. Tak Ole for din tid i 
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brugerrådet. 
- Jeg ønsker til slut alle et godt nyt år 2024, og vil glæde mig til et fortsat godt samarbejde med alle. 
 

12. Orientering om "Togklubben" v/Ove Nygaard  
Medlemmernes baggrund er forskellig, flere fra politiet, og Ove selv fra arbejde i DSB. Klubben 

arbejder med to epoker, 1945-1970 og 1970-95: Der er nu 12 medlemmer. Der var et lille overskud i 

driften af klubben. 
 

13. Eventuelt 
- Lis: husk fastelavnskoncert i Kultursalen - giro 413 musik, pris kr. 125 Billetter købes i receptionen 

her. 
 
- Jørgen: "Spise sammen" har problemer med tilberedning og levering. Kim, kokken, stopper til 

sommer. Giv besked hvis I kender nogen som kan lave mad. 
 
- Kirsten Nielsen sagde tak for genvalget. 

 
Dirigenten sagde tak for god ro og orden. 

 
Leif udtrykte til sidst: 

- Tak til Kirsten for opstilling som dirigent. 

- Tak for alle som har stemt. Kom nu med nye, gode idéer. 

- Forslag som vi arbejder på, foredrag fra Social- og Sundhed om den nye ældrereformen og da også 

om os selv. 

- Tak for godt fremmøde 
 

Forsamlingen afsluttede med at synge nr. 28 

 "Hvad var det dog der skete..     " af Kaj Munk 

 

-----ooo0ooo----- 

 

Helsinge den 19. februar, 2024 

 

Kirsten Larsen 

    Dirigent  

 

Elmer B. Lauridsen 
           Referent 

 



 

Brugerrådet 
 

 

4 

 

  

Feb. 2024  

Beretning for Gribskov Senior Center, 2023  
 

                          Feb. 2024 

Siden den 22 feb.2023 

Vi er 660 medlemmer 

Generalforsamlingen blev afholdt efter vedtægterne, valget til Rådet, Formand Leif 

Hansen, Næstformand, Janne Elmelund Kasserer Johnny Kierstein, Sekretær Elmer Brask 

Lauridsen, medlem Flemming Rummelhoff, Kirsten Nielsen, Ole Rasmussen Suppleant 

Lise Westborg 

Ole Rasmussen ønskede ikke at være rådsmedlem fra januar 2024, Ole vil fortsætte med 

de aktiviteter som han hidtil har deltaget i, suppleant Lise Westborg har overtaget Oles 

plads i rådet 

Revisor Kaj Bang har meldt sig ud, da vi ikke havde en revisor suppleant var der et 

medlem som kunne på tage sig arbejdet. 

Året 2023 har været et godt år, vi har kunnet bevæge os rundt uden særlige hensyn, men 

med alm. respekt for hinanden. 

Året er gået med mange aktiviteter, det er rigtig rart at møde positive glade mennesker, 

jeg har en vane at hilse på, når jeg går forbi lokaler med åben dør, det er rigtigt rart for 

mig. Der er hold som arbejder for lukkede døre, de skal have ro til deres undervisning, 

dem møder jeg i pauserne i kaffestuen. 

Alle aktiviteterne kan læses i månedsbladet, der er nogle som jeg vil nævne, det er vores 

Plante byttedag, som var et tilløbsstykke, grill i gården som er en god oplevelse Musik 

festival var fantastisk med grill vi havde et ønske om deltagerantal på ca. 80, vi blev ca. 

150 deltagere og godt vejr og god underholdning 

Selv om der ikke var noget telt havde vi mange arrangementer i gården, de flotte 

blomster vi har at se på, er Flemmings flotte arbejde tak.  

Rådet fik en ekstra opgave fra Gribskov kommune nyt høringssvar 2024-2027 vi brugte en 

del timer på svaret, inden det blev fremsendt afholdte vi møde med Gilleleje 

Aktivitetshus, for afpudsning af høringssvar til kommunens budget 2024- 2027 resultatet 

blev, vores kontingent blev for året 2024 kr. 481. det kom til at koste vores selvtræning. 

Der arbejdes på andre træningsmuligheder, det bliver orienteret om i næste blad. Vi var 

ude at se blomster og fugle med medbragt kaffe og kage 
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Der er søgt penge i det grønne hus til, tog klubben, drejeværksted, keramik, 

 blandt de mange ansøgninger det Grønne hus modtog, fik vi de ansøgte penge 

 

De gode ting (Teltene ved genbrugsstationerne) der har vi deltaget 5 weekend hver dag 

med mindst 4 deltager tak for jeres indsats. De penge som blev tjent vil blive fordelt ud 

på forskellige arrangementer 

Julemarked er så hyggeligt, der er en god julestemning, de mange arbejdstimer blev vist 

frem, så besøgende kunne se den store indsats der var lagt i jeres arbejde. 

Juleferien er lang for mange mennesker, derfor valgte vi at åbne huset den 28 dec.om 

eftermiddagen, der var 14 tilmelde, til en hyggesnak, kaffe og et stykke kage, det var en 

dejlig eftermiddag vi blev 32 - super. 

Der er afholdt Nytårskur  

Aktivitetsudvalget planlægger ture og arrangementer, bl.a. turen til Gribsø- og mange 

andre turer 

De gode ting i teltene, vi har booket 4 weekender, det drejer sig om fredag-lørdag-

søndag hver dag skal der bruges 4 personer. 

Cykel service hold er starte op, og vil hjælpe med din cykel, lappe, smøre kæde, juster 

sadel, og andre små ting. 

I månedsbladet, og informations nyt, som Lis udsender, har der været mulighed for at 

læse, om tiltag og arrangementer, skulle der være ændringer kunne det også læses her 

Ifølge regnskabet er der røde tal ved køkken regnskab, det vil vi have ændret på, 

På følgende måde prisen stiger på Smørrebrød, boller, kager råkost fra i morgen den 20 

feb.2024 fra kr.5,00 til kr.7,00 der er mulighed fra i morgen at købe nye spise kort, det 

gamle spise kort kan bruges til det er opbrugt. 

Der har ikke været nogen prisstigning de sidste 10 år. 

Rådet har besluttet ingen kontanter i køkkenet, efter 1 august 2024 

Jeg vil her slutte med en kæmpe tak til Lis, Johanna og Pia for deres store arbejde, med at 

få Gribskov Seniorcenter til at fungere. 

Tak til Rådsmedlemmerne for deres arbejde, 

Særlig tak til Flemming og Ole, for jeres arbejde i Rådet 
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Tak til Steen og Søren for Revision af regnskab 

Tak til alle medlemmer for jeres glæde ved at komme her i vores hyggelige hus. 

Leif Hansen 

Formand 

Leif Hansen   Formand 
 

På et møde lige efter generalforsamlingen konstituerede Rådet sig som følger: 

                  Formand - Leif  

ž                Næstformand - Janne Elmerlund  

ž                Menig - Kirsten Nielsen 

ž                Menig - Lise Westborg 

ž                Menig - Britt Gerdes  

ž                Kasserer - Johnny Kierstein 

ž                Sekretær - Elmer Lauridsen 

ž               Suppleant - Søren Larsen 

 


